Положение
о выставке детских рисунков «Семья – это мое счастье», посвященной Международному Дню семьи.
1. Общие положения
Выставка детских рисунков «Семья – это мое счастье» (далее - выставка) проводится в рамках празднования Года семьи в целях укрепления связей между детьми и родителями, поддержания семейных традиций, развития творческого потенциала участников выставки, выявления юных талантов в области художественного творчества, их поощрение и предоставление им возможности продемонстрировать свои лучшие творческие работы.
Организатором выставки является управление записи актов гражданского состояния города Калуги (г. Калуга, ул. Московская, 214) совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Калужской области (г. Калуга, пер. Старичков, 2а).
2. Порядок проведения выставки
К участию в выставке приглашаются дети в возрасте от 4 до 12 лет.
Дети выполняют рисунки на тему «Семья – это мое счастье».
Работы для выставки принимаются с 11 по 30 марта в управлении записи актов гражданского состояния города Калуги по адресу: г.Калуга, ул. Московская, 214, каб.4 и в муниципальном автономном учреждении культуры «Дворец торжеств города Калуги» по адресу: г. Калуга, пер. Старичков, 2/1.
Участие в выставке подтверждается заявкой (Приложение № 1) и согласием на обработку персональных данных (Приложение № 2) (предоставляются вместе с конкурсной работой).
3. Требования к работам
Рисунки могут быть выполнены на любом материале (ватман, картон, холст и т.д.) и исполнены в любой технике рисования (акварель, гуашь, тушь, масло, цветные карандаши и т.д.). Предоставленные на выставку работы должны быть формата А4.
Рисунки должны быть подписаны: фамилия, имя автора, название работы, возраст автора (полных лет)
Выставочные работы не возвращаются.
Организаторы выставки вправе использовать представленный материал в некоммерческих целях без письменного согласия участника (размещение в сети Интернет, на полиграфической продукции и др.).
4. Сроки проведения
В срок до 15 мая 2024 года организаторы выставки все принятые работы оформляют на остекленной части фасада здания МАУК «Дворец торжеств города Калуги» по адресу: г. Калуга, пер. Старичков, 2/1.
5. Награждение
Награждение участников выставки состоится 15 мая 2024 года в МАУК «Дворец торжеств города Калуги».
Все участники выставки награждаются дипломами участников.
Организаторы оставляют за собой право изменять сроки проведения выставки, уведомив за 3 (три) календарных дня до вступления изменений в силу участников выставки посредством публикации на официальных ресурсах управления ЗАГС города Калуги в сети Интернет:


